
ТЕМА 7. Кодирование и декодирование информации. Передача 
информации. Хранение звуковых файлов. ВАРИАНТ 1.  
 

1. Производилась двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 64 кГц и 24-

битным разрешением. В результате был получен файл размером 48 Мбайт, сжатие данных не 

производилось. Определите приблизительно, сколько времени (в минутах) проводилась запись. В 

качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число. 

 

2. Производилась двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 64 кГц и 24-

битным разрешением. В результате был получен файл размером 72 Мбайт, сжатие данных не 

производилось. Определите приблизительно, сколько времени (в минутах) проводилась запись. В 

качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число. 

 

3. Производилась четырехканальная (квадро) звукозапись с частотой дискретизации 24 кГц и 

16-битным разрешением. В результате был получен файл размером 1800 Мбайт, сжатие данных не 

производилось. Определите приблизительно, сколько минут производилась запись. 

В качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число минут. 

 

4. Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 32 кГц и 32-

битным разрешением. Результаты записи записываются в файл, сжатие данных не производится; 

размер полученного файла — 60 Мбайт. Определите приблизительно время записи в минутах. В 

качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число. 

 

5. Производится звукозапись музыкального фрагмента в формате стерео (двухканальная 

запись) с частотой дискретизации 32 кГц и 32-битным разрешением. Результаты записываются в 

файл, сжатие данных не производится; размер полученного файла 40 Мбайт. Затем производится 

повторная запись этого же фрагмента в формате моно (одноканальная запись) с частотой 

дискретизации 16 кГц и 16-битным разрешением. Сжатие данных не производилось. 

Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной записи. В ответе запишите только 

целое число, единицу измерения писать не нужно. 

 
ТЕМА 7. Кодирование и декодирование информации. Передача 

информации. Хранение звуковых файлов. ВАРИАНТ 2. ОТВЕТЫ 
 

1. Производилась двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 48 кГц и 24-

битным разрешением. В результате был получен файл размером 5625 Мбайт, сжатие данных не 

производилось. Определите приблизительно, сколько времени (в минутах) производилась запись. В 

качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число, кратное 5. 

 

2. Производилась двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 64 кГц и 16-

битным разрешением. В результате был получен файл размером 32 Мбайт, сжатие данных не 

производилось. Определите приблизительно, сколько времени (в минутах) проводилась запись. В 

качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число. 

 

3. Производилась двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 64 кГц и 32-

битным разрешением. В результате был получен файл размером 60 Мбайт, сжатие данных не 

производилось. Определите приблизительно, сколько времени (в минутах) проводилась запись? 

В качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число. 

 

4. Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 32 кГц и 32-

битным разрешением. Запись длится 2 минуты, её результаты записываются в файл, сжатие данных 

не производится. Определите приблизительно размер полученного файла в Мбайт. В качестве 

ответа укажите ближайшее к размеру файла целое число, кратное 10. 

 

5. Производится четырёхканальная (квадро) звукозапись с частотой дискретизации 32 кГц и 32-

битным разрешением. Результаты записи записываются в файл, сжатие данных не производится; 

размер полученного файла — 90 Мбайт. Определите приблизительно время записи (в минутах). В 

качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число. 

 

 

 

 



 

ОТВЕТЫ 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

Критерии оценивания: 

 
Оценка «5» выполнены 5 заданий правильно 

Оценка «4» выполнены 3-4 задания правильно 

Оценка «3» выполнено 2 задания правильно 

Оценка «2» выполнено 1 задание правильно или ничего не 

выполнено 

 
 

  

 

 1 2 3 4 5 

В1 2 3 164 4 5 

В2 340 2 2 30 3 


